

## Hišnim svetom, delovnim organizacijam, društvom, šolam!

Tudi po letošnji zimi kaže naša Ljubljana sliko umazanega mesta. Po ulicah in cestah, parkih in zelenicah, dvoriščih in vrtovih se je nabralo veliko smeti in nesnage.

Očistimo torej Ljubljano in iz nje naredimo spet belo mesto!

Komunalni delavci bodo postorili vse, kar je treba na mestnih javnih površinah. Oprali bodo ceste, uredili zelenice in javne parke, zakrpali in popravili ceste. Vse drugo pa bomo morali očistiti

sami.

Občani, delavci in mladi bomo s tako akcijo, ki bi jo morali občansko ponavljati skozi vse leto, napravili svoje bivanje in delo prijetnejše in boljše. Naj bo to tudi začetek našega boljšega in spoštljivejšega ravnanja z našim okoljem nasploh!

Želimo vam uspešno delo za lepo, pomladno podobo našega mesta!

ODBOR ZA ČISTO IN ZELENO LJUBLJANO PRI P MK SZDL LJUBLJANA





6. APRIL 1988  
6. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXIX. LETNIK

# MAŠKA SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

● 27. APRIL, PRAZNIK OBČINE

### Letos brez tradicionalne proslave

Pisali smo že, da so lani vsi trije zbori občinske skupščine sklenili, da bo v duhu varčevanja proslava občinskega praznika v prihodnje vsako peto leto in v jubilejnih letih. Tako bomo letos prvič počastili občinski praznik, 27. april, po novem. Kljub temu, da ne bo vsakoletne velike občinske proslave, bo občinskemu prazniku poklonjenih več kulturnih in športnorekreacijskih prireditev. Osrednji dogodek pa bo svečana seja vseh treh zborov občinske skupščine, ki bo 22. aprila ob 11. uri v veliki dvorani KD Španski borci. Na tej seji bodo med drugim podeljena tudi letošnja občinska priznanja in srebrna priznanja OF. Vse letošnje dobitnike bomo objavili tudi v Naši skupnosti, ki bo izšla 20. aprila.

## Znani rezultati poslovanja občinskega gospodarstva

Zaradi sprememb obračunske zakonodaje »Zakon o celotnem prihodu in dohodku se je v enem letu kar trikrat spremenil) lanski rezultati poslovanja delovnih organizacij v občini Moste-Polje niso v celoti primerljivi z rezultati, doseženimi v minulih letih. Kljub temu pa lahko na osnovi razpoložljivih podatkov sklepamo, da smo v primerjavi z rezultati poslovanja v Ljubljani in SR Sloveniji dosegli relativno ugodne finančne rezultate in zunanjetrgovinsko menjavo, manj uspešni pa smo bili pri doseganju fizičnega obsega proizvodnje.

Poglaviti kazalci finančnih gibanj v občinskih ozidih kažejo, da smo v lanskem letu ustvarili 1.182,6 milijard dinarjev celotnega prihodka, kar je za 116 odstotkov več kot leta 1986. Od tega je dohodek znašal 273,1 milijard dinarjev, čisti dohodek 188,7 milijard dinarjev in akumulacija 39,9 milijard dinarjev. Indeksi povečanja celotnega prihodka (I=216) in dohodka (I 211) so večji kot v republiki (SRS CP =207; D=207) in Ljubljani (Lj. CP=204; D=206). V strukturi celotnega prihodka se je v letu 1987 povečal delež prihodkov, ustvarjenih s prodajo na tujem trgu, medtem ko je delež prihodkov, ustvarjenih s prodajo na domačem trgu, ostal na enaki ravni kot v preteklem letu. Zaskrbljujoče pa je dejstvo, da rast akumulacije v gospodarstvu občine zaostaja za 41 indeksnih točk za rastjo dohodka, kar organizacijam ne zagotavlja možnosti za razvoj in obnovo osnovnih sredstev.

Izgube močanskega gospodarstva so v letu 1987 znašale 6 milijard dinarjev, od česar 5,8 milijarde odpade na Gradis TOZD Kovinski obrati in dva tozda v sestavi Papirnice Vevče (TOZD Tehnični papir in TOZD Grafični papir). Izgube pa izkazuje tudi Sap TOZD Gostinstvo »Figovec«.

Zaključni računi močanskih delovnih organizacij kažejo, da so lani dosegle dobre rezultate v zunanjetrgovinski menjavi. Konvertibilni izvoz se je povečal za 10,6 odstotkov, kar je več, kot smo planirali za leto 1987 (5 odstotkov). Za primerjavo naj povemo, da se je konvertibilni izvoz ljubljanskega gospodarstva zmanjšal za 0,6 odstotka, v republiki pa se je povečal za 7,5 odstotka. Največji delež konvertibilnega izvoza so realizirale OZD s področja industrije (Papirnica Vevče, Indos, Saturnus, Teol, Julon).

Konvertibilni uvoz se je lansko leto zmanjšal za 21,8%, vendar je gospodarstvo občine še vedno v celoti nekoliko več uvozilo kot izvozilo, zato pa se je stopnja pokritja uvoza z izvozom zaradi nizkega uvoza povečala iz 71 odstotkov v letu 1986 na 89 odstotkov v letu 1987.

Če smo pri izvozu dosegli planirane rezultate, pa tega ne moremo trditi za fizični obseg industrijske proizvodnje. Ta se je namreč lani namesto načrtovanega 4-odstotnega povečanja zmanjšal za 2,7 odstotka.

Število zaposlenih v občini se je v lanskem letu povečalo za en odstotek, kar je manj od predvidenih 1,5 odstotka.

Povprečni mesečni čisti osebni dohodki na delavca so znašali 282.313 din (SRS 265.882 din), kar je 121 odstotkov več kot v letu 1986. Primerjava z rastjo cen življenjskih potrebščin (132 odstotkov) pa kaže na realno znižanje osebnih dohodkov.

MILAN VUJINOVIČ

● S SEJ ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

## Kot da je molk zlato

Vse težje je delegate zbora združenega dela naše občinske skupščine pripraviti do besed v razpravi. Razmišljanja, vprašanja ali ugovore jim ne izvajajo niti prošnje niti večkratni pozivi predsednika zbora in razlagalcev posameznih tem. Tako so tudi na seji 30. marca, zbori so se sestali ločeno, z dvigovanjem rok molče potrdili vseh sedemnajst predlaganih točk dnevnega reda, med njimi tudi poročila o delu občinske skupščine, njenih organov in delovnih teles za obdobje od aprila 1986 do decembra lani, o delu izvršnega našega in delu upravnih organov in strokovnih služb v lanskem letu, ki so sodila k osrednjim temam sklica zborov. Oglasil se je en sam delegat, in sicer iz 2. konference delegacij Kolinska, ki je ugotovil, da delegacije vse manj sodelujejo pri reševanju raznih vprašanj in problemov, vse več pa je predlogov strokovnih služb.

Tokrat se je »molčecemu« zboru združenega dela pridružil še zbor krajevskih skupnosti, kar doslej ni bilo v navadi, medtem ko so na družbenopolitičnem zboru podrobneje spregovorili o vseh treh omenjenih poročilih. Pohvalili so zlasti dobro sodelovanje skupščine in izvršnega sveta,

v razpravi pa so se med drugim zavzeli tudi zato, da bi odprta vprašanja s področja družbenih dejavnosti obravnavali v okviru skupščine, ki naj bi se ji kot četrti zbor pridružila skupščina ustrezne samoupravne interesne skupnosti.

Če povzamemo iz poročil,

v obravnavanem obdobju ni bilo bistvenega napredka v razvoju delegatskega skupščinskega sistema, kar je predvsem posledica naših kriznih razmer. Pobud za delovni program skupščine iz zbora združenega dela ni bilo. Za ta zbor je poleg slabe udeležbe bila značilna tudi nedelavnost delegatov na sejah, saj je razprav bilo izredno malo. Za razliko od tega zbora pa je bila na zboru KS povprečna udeležba delegatov v tem obdobju nekaj več kot 89-odstotna. Iz številnih pripomb in vprašanj delegatov in delegacij je mogoče razbrati, da se delegati tega zbora kljub obširnemu gradivu temeljito pripravljali na seje.

Oba zbora sta sprejela elaborat o družbenoekonomski upravičenosti ustanovitve Osnovne šole

Fužine II, osnutek sklepa o ustanovitvi te šole in osnutek sklepa o spremembi šolskega okoliša Osnovne šole II. grupe odredov. Prav tako so potrdili predlog odloka o zaključnem računu proračuna naše občine. Na predlog izvršnega sveta je bil zaradi prevelikega števila pripomb z dnevnega reda umaknjen osnutek odloka o namembnosti poslovnih prostorov in poslovnih stavb, na predlog delegacije KS Bizovik pa osnutka odlokov o splošni prepovedi delitve obstoječih parcel, graditve in spremembe kulture zemljišč za območji MS 6/8 in MS 6/9 Bizovik. Na dneveni red ju bodo uvrstili ponovno takrat, ko se bodo v Bizoviku odločili, kako urejati prostorske zadeve v njihovi KS. Za območji MS 8/3 Polje in MS 8/4 Polje-Vevče sta bila taka osnutka odlokov sprejeta.

D. J.

● S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

## O letošnji akciji »ZAKLJUČNI RAČUNI 87«

Predsedstvo občinske konference SZDL je v ponedeljek, 28. marca, obravnavalo poročila o delu občinske in mestne skupščine ter občinskega in mestnega izvršnega sveta, informacijo o preoblikovanju stanovaljskega gospodarstva, o čemer pišemo na drugi strani, o pobudi za podelitev slikovne plakete, informacijo o tobisku pri slovenskem klubu Planinka v Ravensburgu in oceno letošnje akcije »zaključni računi 87«.

Predsedstvo je ugotovilo, da je bila letošnja akcija zaključni računi 87 s strani občinskega sveta zveze sindikatov še skrbneje organizirana. To so zahtevale slabše splošne razmere zaposlenih od lanskih in tudi to, da se je v delovnih organizacijah zamenjalo kar tričetrť vseh vodstev osmornih organizacij zveze sindikatov. V večini delovnih organizacij so bile aktivnosti pred sprejemanjem zaključnih računov zadovoljivo organizirane. Zaposleni pa so v le-

tošnji akciji želeli številne odgovore tudi iz vprašanj širše družbene problematike. So pa tudi primeri, ko se na primer delavci sploh niso oglasili. Predsedstvo je tudi ocenilo, da so bile letošnje razmere pripravljavanja zaključnih

računov izjemno neugodne, tako za aktivnosti, ki jih je ob njih med zaposlenimi organiziral sindikat kot za poslovodne strukture in samoupravno sprejemanje zaključnih računov.

S. G.

● Vabimo na prvenstvo v športni gimnastiki

V soboto, 9. aprila, se bo ob 9.30 v dvorani Slovana na Kodeljevem, začelo dnevno osemnajsto mednarodno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki. Slovenska otvoritev bo v soboto, ob 18. uri.

V nedeljo, 10. aprila, se bo ob 10. uri začelo finalno tekmovanje. Nastopili bodo najboljši telovadci na posameznih orodjih.

● Slovesna predstavitev Zbornika Iskra in plamem

V četrtek, 21. aprila, bo ob 12. uri v zgornjih prostorih KD Španski borci slovesna predstavitev dopolnjenega ponatisa Zbornika prispevkov in zgodovine delavskega gibanja med vojnama in iz narodnoosvobodilnega boja na območju naše sedanje občine. Got injeni novi Zbornik bo imel naslov Iskra in plamen. Bo obsežnejši, saj bo štel okrog 500 strani, ali 200

vec kot prejšnji. V prednaročilu je bilo prodanih že blizu 4000. Občinski odbor ZZB NNOV je v dopolnitev in ponatis vložil veliko dela in dal podobi naše občine izjemno zgodovinski prispevek. O vsem tem bomo novinarji več zvedeli na tiskovni konferenci, ki bo eno uro pred slovesno predstavitvijo (torej ob enajstih) v mali dvorani KD Španski borci. S. G.



15. aprila praznujejo jugoslovanski železničarji in vse slovensko ljudstvo obletnico velike jugoslovanske železničarske stavke. Osrednja spominska slovesnost bo v petek, 15. aprila pred spomenikom žrtev stavke na Zaloški cesti v Ljubljani.

Ob prazniku vsem delavcem železniškega gospodarstva iskreno čestitamo!